 Ціск  Адзінкі ціску

	A1
	Якой літарай абазначаецца ціск ?
	1) р  2) F  3) m  4) s   5) P

	A2
	Якая адзінка вымярэння ціску ?
	1) Джоуль

2) Ньютан

3) кілаграм

4) Ват

5) Паскаль

	A3
	Якой літарай абазначаецца плошча ?
	1) A   2) F    3) m    4) s   5) S

	A4
	Дайце азначэнне ціску
	1) Цiск - гэта фiзiчная велiчыня, якая дзейнiчае перпендыкулярна на адзiнку плошчы апоры
2) Цiск - гэта фiзiчная велiчыня, лiкава роўная сiле ціску, якая дзейнiчае  на адзiнку плошчы апоры
3) Цiск - гэта фiзiчная велiчыня, лiкава роўная сiле ціску, якая дзейнiчае перпендыкулярна на плошчу апоры
4) Цiск - гэта фiзiчная велiчыня, лiкава роўная сiле ціску, якая дзейнiчае перпендыкулярна на адзiнку плошчы апоры

	A5
	Якой літарай абазначаецца сіла ?
	1) A    2) F   3) m    4) s   5) P

	A6
	Як накіраваны ціск?
	1) па напрамку сілы ціску
2) па напрамку скорасці цела
3) па напрамку вагі цела
4) па напрамку сілы пругкаці
5) не мае папрамку

	A7
	Чаму роўны 1 гПа?
	1) 100 Па

2) 1000 Па

3) 1102 Па
4) 1103 Па
5) 1106 Па

	A8
	Вызначце формулу па якой знаходзіцца ціск
	1) ρ=m/V   
2) P=Fν   
3) p=F/S    

4) A=Fs   

5) P=mq    

	A9
	Якая адзінка вымярэння сілы ?
	1) Джоуль

2) Ньютан

3) кілаграм

4) Паскаль

5) секунда

	A10
	Якая адзінка вымярэння 
плошчы ?
	1) Н

2) м2
3) кг

4) м

5) с

	A11
	Чаму роўны 1 кПа?
	1) 100 Па

2) 1000 Па

3) 1102 Па
4) 1103 Па
5) 1106 Па

	A12
	Як паменшыць ціск?
	1) паменшыць скорасць цела

2) паменшыць плошчу апоры

3) павялічыць плошчу апоры

4) павялічыць сілу ціску

5) паменшыць сілу ціску

	A13
	Які чалавек аказвае большы ціск?
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	1) 1

2) 2

	A14
	Як павялічыць ціск?
	1) павялічыць сілу пругкасці

2) паменшыць плошчу апоры

3) павялічыць плошчу апоры

4) павялічыць сілу ціску

5) паменшыць сілу ціску

	A15
	Чаму роўны 1 МПа?
	1) 1000 Па

2) 1102 Па
3) 1103 Па
4) 1106 Па
5) 1 000 000 Па

	A16
	Як разумець "ціск 1 Паскаль"?
	1) гэта цiск, якi ўтварае сiла 1 Н, што дзейнiчае перпендыкулярна 
да апоры плошчай 1 м2
2) гэта цiск, якi ўтварае сiла 1 Н, што дзейнiчае 
на апору плошчай 1 м2
3) гэта цiск, якi ўтварае сiла 1 Н, што дзейнiчае перпендыкулярна 
на апору 
4) гэта цiск, якi ўтварае сiла, што дзейнiчае 
перпендыкулярна  да апоры плошчай 1 м2

	A17
	Якое цела стварае большы ціск?
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	1) 1

2) 2
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